
KOMITE OBČINSKE KONFERENCE ZKS O MLADIH

Za močnejšo
organizacijo
12. junija je bila v prostorih »Metalke« razširjena seja
komiteja občinske konference ZKS. Obravnavala je
delovanje in organiziranost mladinske organizacije v
občini (zato je bilo na se/o vabljeno tudi vodstvo OK
ZSMS) in vlogo družbenih svetov (ta razprava je del
priprav na XI. kongres ZKJ).

Predstavniki vodstva mla-
dinske organizacije so v uvo-
dnih besedah orisali aktiv-
nost mladinske organizacije v
preteklem mandatnem ob-
dobju. Ugotovili so, da je po-
ročilo o dejavnosti mladinske
organizacije v preteklem ob-
dobju izredno kritično in da je
v njem mladinska organizaci-
ja prikazana kot subjektivna
sila, katere vloga v družbi j e
še vedno relativno šibka. Se
vedno se pojavlja predvsem
kot organizacija, ki se zgolj
deklarativno opredeljuje do
družbenih problemov in kot
»operativna sila« za izvedbo
volitev in proslav. Vendar pa
uspehov mladinske organiza-
cije v preteklem obdobju
vseeno ne gre podcenjevati,
saj je postala subjektivna sila,
ki je fizično in vse bolj tudi
idejno prisotna skoraj v vseh
okoljih, kjer žive in delajo
mladi ljudje. Danes je v naši
občini vključenih že več kot
16.000 mladih, ki so organizi-
rani v več kot 250 osnovnih
organizacijah. Temeljna po-
dročja, kamor bo tudi v pri-
hodnje usmerjena aktivnost
mladinske organizacije, bodo
še naprej zlasti družbenoeko-
nomska problematika, po-
dročje vzgoje in izobraževa-
nja, krajevna skupnost in
družbene organizacije in
društva. Da pa bi se ta načel-
na izhodišča dejavnosti mla-
dinske organizacije pokazala
v njeni vsakdanji praksi, bo
morala uveljaviti drugačne in
bolj učinkovite metode dela,
ki se morajo kazati zlasti v te-
snejšem stiku z osnovnimi or-
ganizacijami, oziroma pri re-
ševanju problemov, s kateri-
mi se te srečujejo.

V razpravi so podprli priza-
devanja mladinske organiza-
cije, da bi se organizacijsko in

idejno usposobila za večjo
vlogo pri reševanju pro-
blemov mladih ljudi in pozi-
tivno ocenili njeno dosedanjo
aktivnost, kljub kritični oce-
ni, ki si jo je sama dala. V
razpravi so se pojavila tudi
mnenja, da slabosti pri delu
mladinske organizacije mno-
gokrat v isti ali podobni meri
veljajo tudi za ostale druž-
benopolitične organizacije.
Poudarili so, da se morajo za
vodilno idejno vlogo zveze
komunistov med mlado gene-
racijo boriti ne samo »mladin-
ski« komunisti (člani ZK v
vodstvih mladinske organiza-
cije), ampak vsi mladi komu-
nisti. Na koncu razprave so še
enkrat poudarili, da mora biti
podlaga zveze socialistične
mladine frontna organizira-

• nost celotne mlade generaci-
je, in da torej mladinska or-
ganizacija ni nikakršen »pod-
mladek« zveze komunistov:

V nadaljevanju seje so se v
okviru priprav na XI. kongres
ZKJ pogovarjali o vlogi druž-
benih svetov in družbenopoli-
tičnega zbora. Ugotovili so, da
funkcija svetov ni v tem, da bi
nadomestili organizirano de-
legatsko bazo in organe skup-
ščin (odgovornost le-teh ni
nič manjša). Gre v bistvu za
demokratično sodelovanje in
izmenjavo mnenj organov
družbenopolitičnih skuprio-
sti, družbenopolitičnih or-
ganizacij, samoupravnih in-
stitucij itd. Njihova funkcija
mora biti predvsem v koor-
dinaciji mnenj med različnimi
subjekti in proučevanju posa-
meznih problemov ter seveda
nudenju pomoči pri reševa-
nju teh problemov. Podobno
funkcijo morajo imeti tudi
sveti pri sindikatih in sekcije
pri socialistični zvezi.
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